

平成 29 年6月7日

株 主 各 位

東京都中央区銀座西1-2
株式会社宮入バルブ製作所
代表取締役社長 西田憲司

「第 72 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 29 年6月6日に送付しました「第 72 回定時株主総会招集ご通知」につきまして、一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所1 招集ご通知 17 頁記載の貸借対照表「純資産の部」

【訂正前】(訂正箇所は__で表示)

純 資 産 の 部	
株 主 資 本	2,217,054
資 本 金	1,993,096
利 益 剰 余 金	381,172
その 他 利 益 剰 余 金	<u>381,172</u>
繰 越 利 益 剰 余 金	<u>381,172</u>
自 己 株 式	△157,214
評 価 ・ 換 算 差 額 等	1,710,590
その 他 有 価 証 券 評 価 差 額 金	27,262
土 地 再 評 価 差 額 金	1,683,328
純 資 産 合 計	3,927,645

【訂正後】(訂正箇所は__で表示)

純 資 産 の 部	
株 主 資 本	2,217,054
資 本 金	1,993,096
利 益 剰 余 金	381,172
利 益 準 備 金	<u>4,780</u>
その 他 利 益 剰 余 金	<u>376,392</u>
繰 越 利 益 剰 余 金	<u>376,392</u>
自 己 株 式	△157,214
評 価 ・ 換 算 差 額 等	1,710,590
その 他 有 価 証 券 評 価 差 額 金	27,262
土 地 再 評 価 差 額 金	1,683,328
純 資 産 合 計	3,927,645

訂正箇所2 招集ご通知 19 頁記載の株主資本等変動計算書「株主資本」

【訂正前】(訂正箇所は__で表示)

(単位：千円)

	株 主 資 本				
	資 本 金	利 益 剰 余 金		自 己 株 式	株 主 資 本 計
		そ の 他 利 益 剰 余 金 繰 越 利 益 剰 余 金	利 益 剰 余 金 合 計		
当 期 首 残 高	1,993,096	229,370	229,370	△ 157,214	2,065,252
当 期 変 動 額					
剰 余 金 の 配 当		△ 47,802	△ 47,802		△ 47,802
当 期 純 利 益		199,604	199,604		199,604
株主資本以外の 項目の当期変動額 (純額)					
当 期 変 動 額 合 計	-	151,802	151,802	-	151,802
当 期 末 残 高	1,993,096	381,172	381,172	△ 157,214	2,217,054

【訂正後】(訂正箇所は__で表示)

(単位：千円)

	株 主 資 本					
	資 本 金	利 益 準 備 金	利 益 剰 余 金		自 己 株 式	株 主 資 本 計
			そ の 他 利 益 剰 余 金 繰 越 利 益 剰 余 金	利 益 剰 余 金 合 計		
当 期 首 残 高	1,993,096	二	229,370	229,370	△ 157,214	2,065,252
当 期 変 動 額						
剰 余 金 の 配 当		4,780	△ 52,582	△ 47,802		△ 47,802
当 期 純 利 益			199,604	199,604		199,604
株主資本以外の 項目の当期変動額 (純額)						
当 期 変 動 額 合 計	-	4,780	147,021	151,802	-	151,802
当 期 末 残 高	1,993,096	4,780	376,392	381,172	△ 157,214	2,217,054

以上